Sanfteinschalten van Trafo T2 mit 2 Hilfswicklungen.
T2 kann ein Trockenftrafo mit z.B. 50 - 1000 kVA sein.

An mindestens 2 Trafokernschenkeln ist eine Hilfswicklung notig.

Die Hilfswickel begrenzen den Einschaltstrom auf Trafo-Nennstromhohe.
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I I Zusatzaufwand:
Trafo mit 2 separaten Hilfswickeln.
LS 2, LS2a sind 690V, Prim. Nennstrom Schiitze
I I mit Abfallverz., LS 3 ist 400V Schiitz anzugsverz.
fiir Sek. Nennstrom, kann entfallen wenn Last
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I I Einsparung:
I I Ein zweiter LS1HV Schalter.
o111 __
Ny
|

I I I
MmN

N - I
I_Last fur 3 x 400V oder 3 x 230V /)

16.07.2015 EMEKO Ing.Biro-Freiburg HIWITRA-HV-Sp-3a.dwg



